

Если бы я была президентом

Здравствуй дорогой читатель!

В своем письме я хочу тебе рассказать, что бы я сделала для страны, если бы стала президентом.

Быть президентом России – руководить такой огромной страной, как наша – сложная и ответственная задача. В одиночку ничего сделать нельзя, поэтому мне пришлось бы сформировать аппарат единомышленников и настоящих профессионалов своего дела, а потом приступать к решению проблем.

Как президент, я бы уделила особое внимание здравоохранению нашей страны, особенно сохранению генофонда. Наблюдая за жизнью людей, я пришла к выводу, что скоро чуть ли не половина детей будет иметь умственные отклонения в развитии, а почему, спросите вы. Да потому, что люди умственно неполноценные, спокойно создают семьи, производят на свет такое же неполноценное потомство, причем именно в таких семьях много детей, воспитывать они их не могут в силу своей неполноценности, да и последствия такого воспитания видны сразу. Посмотрев фильм «Джейн Эйр», я поняла, как правы были англичане, когда не позволяли людям с умственной неполноценностью иметь детей, и вспомнила любимую пословицу моей бабушки: «От осины не рождаются апельсины». Вот пример: девушка, которая училась в интернате с диагнозом олигофрения, получает пенсию, рожает четырех детей от разных мужей с такими же отклонениями, оформляет пенсии детям, а себе пособие по уходу за ними – и это один случай, а если посчитать по всей стране?! Ты можешь сказать, что мнение мое неправильное, может быть, но я считаю, что этот вопрос требует безотлагательного решения...

А еще, если бы я была президентом, я позаботилась бы о том, чтобы для тяжело - больных людей, было бы больше бюджетных больниц. Проверьте, с диагнозом рак, ожидание очереди, смерти подобно: многие просто умирают, не дождавшись места в больнице, причем, как взрослые, так и дети, а платить за лечение людям подчас нечем, это так страшно, и так неправильно...

Как президент, я изменила бы закон о пенсионных выплатах. Считаю, что пенсию надо начислять по стажу: тысяча – за год стажа, например, моя бабушка отработала на предприятии сорок лет, а пенсия у нее крошечная, как у многих стариков, а её соседка, никогда нигде не работала и тоже получает пенсию, да еще над бабушкой подшучивает: «Вот мол, Петровна, плохо трудилась, пенсия у тебя такая же, как и у меня, ха-ха-ха!»

Если говорить об образовании, то мне хотелось бы, чтобы кружки и секции для детей были бесплатными, как когда-то в СССР, потому что не все родители имеют возможность оплачивать дополнительное образование своих детей. А я точно знаю, чем больше будут заняты ребята полезными делами, тем меньше у них будет времени на всякие глупости: курение, алкоголь, наркотики...

Конечно, особое внимание я обратила бы на экологическую ситуацию в нашей стране: всевозможные загрязнения, бесконтрольная вырубка лесов, уничтожение ценных

пород рыб и животных – все это может привести к страшным последствиям, поэтому нужно срочно решать данные проблемы.

Думаю, как и в любой другой стране мира, у нас в России множество проблем, нам всем нужно много и плодотворно трудиться, чтобы их решить, а президенту в особенности.

Согласен ли ты со мной, мой дорогой читатель? Какие предложения есть у тебя на этот счет?

Прощай, мой читатель, желаю, чтобы ты жил счастливо и обязательно с пользой для своей страны.

Ученица одиннадцатого класса Шкелева Яна.